

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.24	7行目	$(+2) \times (-3) = 6$	$(+2) \times (-3) = -6$
初版 p.61	下から5行目	これにマッチ棒を	(ア) これにマッチ棒を
〃	下から4行目	(ア) 今、机の上に	今、机の上に
初版 p.70	10行目	(イ) $(100 \times a + 60 \times b)$ 円 m	(イ) $(100 \times a + 60 \times b)$ 円
〃	11行目	(ウ) $(x \div 6)$	(ウ) $(x \div 6)$ m
初版 p.195	3行目、4行目、 6行目	$4x^4$	$4x^4 - 1$
初版 p.268	下から7行目	$y = x^n$ の表	$y = x^n$ の微分についての表
初版 p.333	9行目	問題が	問題が